

Город Востока. - Ташкент. - 1990. - 30 сент

# Театр-именинник

Свое пятнадцатилетие отметил коллектив Сырдарьинского областного музыкально-драматического театра имени А. Ходжаева. Поздравления юбиляру пришли не только из Ташкента, где с труппой хорошо знакомы, но и из соседних республик — Таджикистана, Киргизии и Казахстана — там театр не раз бывал на гастролях.

Полтора десятилетия назад родился этот первый профессиональный театр Голодностепья. За прошедшие годы поставлено более 70 спектаклей. В труппе театра выросли такие мастера, как заслуженные артисты республики Шафоат Рахматуллаева, Абдухамид Гафуров.

Пока театр работает на временной сцене. Но в начале нового года он вновь займет свое здание, которое восстанавливается после пожара. В новом сезоне труппа начала работу над постановкой драмы Шекспира «Король Лир», а затем планирует перейти к гоголевскому «Ревизору».